

до установленія повсюду новаго въ судопроизводствѣ порядка, о разсылкѣ по матеріямъ спарыхъ дѣлъ по принадлежащимъ мѣстамъ, о зборѣ денежной казны, о недоимкахъ, о колодникахъ и о прочемъ самонужнѣйшемъ, слѣдующемъ до перваго вступленія; и сверхъ того въдомости и планы Генеральныя всему *Воронежскому Намѣстничеству*, и особливья по округамъ, заключающія въ себѣ всѣ подробныя свѣденія для Казенной Палаты Казначеевъ и нижнихъ новыхъ присудственныхъ мѣствъ; въ сочиненіи которыхъ, по за свидѣтельствованію Господина Губернатора, трудились наиприлежнѣйше *Воронежскаго Намѣстничества* Господинъ Директоръ Экономіи *Щербиниъ*, Подполковникъ *Сихтель* и Секундъ Маіоръ *Набоховъ*.

Опшуда слѣдовало все собраніе въ Генераль Губернаторской домъ, гдѣ у Господина правящаго должность Генерала Губернатора былъ столъ на сто на дванцати кувертахъ. Ко оному приглашены были, Преосвященный съ Духовенствомъ, Господинъ Губернаторъ, Генералиштъ, Губернскіе Члены, армейскіе Полковники, Благородное Дворянство, и первоснашейнсе Купечество; а при инии за Высочайшее здравіе производилась пушечная пальба, и въ продолженіе стола играла духовая и инструментальная музыка; для проспаго же народа передъ домомъ Генерала Губернатора, на здѣланномъ нарочно возвышенномъ мѣствѣ, по настоящимъ поснымъ днямъ, вмѣсто быка наложено было довольное количество разныхъ родовъ большихъ рыбъ и клѣбовъ, а во кругъ поставлены чаны съ виномъ и пивомъ. Во весь сей день по всѣмъ Церквямъ производился колокольный звонъ; въ вечеру въ домѣ Генерала Губернатора былъ концертъ и ужинъ, также городъ былъ иллюминованъ.

14го, Его Превосходительство Господинъ Правящій должность Генерала Губернатора съ Преосвященнымъ въ поисудствіи Правителя Намѣстничества, Губернскихъ Членовъ, Предводителей всего Дворянства и прочихъ Благородныхъ особъ открылъ *Верхній Зем-*
скій